

Ландыш майский



Один из первых весенних цветов.
Растёт в лиственных лесах.

Цветки привлекают своей красотой и сильным приятным ароматом. Плод – красная ягода. Все части растения ядовиты. Яд содержится даже в вазе с водой.

Целительные свойства ландыша известны давно. Из него делают лекарства от болезней сердца, лихорадки и других недугов.

ЛАНДЫШ МАЙСКИЙ

- Клинические исследования установили, что настой из цветов ландыша способствует устранению симптомов декомпенсации сердца, при этом усиливается сердечное сокращение, замедляется пульс, увеличивается отделение мочи, уменьшаются отеки. Наружно в виде примочек ландыш используется при заболеваниях глаз.



Ландыш

Ландыш майский— многолетнее травянистое растение семейства лилейных с ползучим разветвленным корневищем и тонкими корнями в узлах. От верхушек и боковых ответвлений корневища отходят побеги, состоящие из 3—6 влагалищных листьев. Листья у ландыша прикорневые, длинночерешковые с продолговато-эллиптической заостренной листовой пластинкой, тонкой, цельнокрайней, ярко-зеленой, с верхней стороны сизой, а с нижней— блестящей.



Ландыш майский



- Цветки ландыша очень нежные, похожи на маленькие колокольчики. У ландыша сильный, но очень приятный аромат. Лекарственное растение.

Ландыш майский

Один из самых красивых лесных цветочков – ландыш – на самом деле не такой безобидный, как кажется. Он растет обычно в прохладных регионах Северного полушария, а некоторые его разновидности



используют в качестве садовых цветов. Несмотря на то, что известны лекарственные свойства ландышей, этот цветок очень токсичен.

Считается, что он может укрепить память и даже подарить кому-то здравый смысл. Правда в том, что все части этого цветка – ядовиты, у него имеется большой запас гликозидов, которые способны нарушить работу сердца.

Ландыш майский



Ландыш растёт в лиственных и сосновых, а также смешанных лесах, на опушках и полянах. Особенно хорошо развивается в пойменных дубравах, на богатой нейтральной почве при хорошем увлажнении.



Ландыш майский



Издавна ландыш был символом весны, порождающим жизнь. В честь ландыша в первые недели мая устраиваются праздники. Он растет в тенистых местах, его заросли занимают целые поляны. Ландыш обладает лекарственными свойствами, а его плоды ядовиты.

Ландыш майский



Ландыш - весенний
цветок.

Его ты не трогай, дружок!



Он будет красою лесов,
Он будет белее снегов.

Ландыш- это декоративное растение выращиваемое ещё с 18 века. Всё растение ландыша ядовито, но препараты из его листьев, цветков, семян- лекарственные средства, которые укрепляют и улучшают работу сердца. Это растение используют и парфюмеры – ведь аромат ландыша незабываем. В медицине используют траву, состоящую из листьев и соцветий, собранную во время цветения. Из ландыша получают настойку, концентрат ландыша и коргликон.

Применяется при острой и хронической сердечной недостаточности, кардиосклерозе, пороках неврозах сердца.

Водный настой травы ландыша с цветками готовят в народной практике из одной чайной ложки высушенной и измельчённой травы на стакан кипятка. Этот настой применяется в качестве снотворного и в виде примочек при некоторых глазных заболеваниях.

Ландыш



БОТАНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

▣ Ландыш майский — многолетнее травянистое растение с ползучим разветвленным корневищем и мочковатой корневой системой.

От верхушек и боковых ответвлений корневища отходят побеги, состоящие из 3—6 влагалищных листьев.

Листья у ландыша прикорневые, длинночерешковые с продолговато-эллиптической заостренной, тонкой ярко-зеленой листовой пластинкой.

